

//一位程序员,编写了一个短信自动回复发送程序。我向他提出购买这个软件,但他以“文科生不应在这种事上偷懒”为由,拒绝了。

▶五花八门

▶更多

## 用四字形容你的初恋

发帖人:书拉密女  
出处:豆瓣

我先来,终成眷属。我希望每一位看到这个帖子的人都可以在这里纪念一下自己青春,因为楼主我,已经真的老了。大家四个字里都应该会有好多故事吧。

跟帖

thespian: 惊天动地! 顿时就想起这个词!

已注销: 算我眼瞎。

当当水: 不了了之。

哎哟喂: 不堪回首。

越王: 啥都不懂。

Sarah: 悲剧一场。

hard candy: 鬼迷心窍。

你看: 印象模糊。

cat\_mama: 时候未到。

暴走的仙人球: 老好玩咧。

闷骚: 令人发指。

朵姑娘: 很不靠谱!

## 为什么时尚杂志喜欢起英文标题

发帖人: 冷兔  
出处: 我们爱讲冷笑话



狸猫姐姐突然给我打了个电话。“这句话怎么翻:一盆一盆的风景。”她劈头盖脸地就问。

我有点没弄明白怎么回事。

“什么?一盆一盆的风景?风景还有用‘盆’来形容的?你咋不说一坨一坨的呢。”

“这是我这期专题的标题!我要弄个英文名出来!我找了一大帮搞盆栽的女人,写她们的生活态度职业生涯观念神马的,你就赶紧给我翻出来就得。”

我想了一会儿,告诉她:“A Pot of Scenery。”

“好。”还没等我告诉她,她吧唧一下把电话挂了。

亲爱的读者朋友们,你们要是不看这中文一盆一盆之类的东西,恐怕会以为是一锅风景,一罐风景,或者是一壶风景吧!

从此之后,我认真观察,惊喜地发现,各种时尚杂志为了装高端,都喜欢配个英文标题呢!于是,我怀着一颗疑问的心,问了问业内人士。

“我来告诉你为什么。”她喝了口咖啡,优雅地跷起了二郎腿,“作为一本有国际版权的时尚杂志,我们需要时刻让美国总部那边看到我们在做什么内容,以保证我们中国版的和国际版的品质接近。”这解开了我多年的疑惑!

可是今天,我又一次地看到了这让人心寂寞又小忧伤的英文标题。我很想对这个写编前的/校对的/终审的说:回去考英语四级吧。

## 程序员的老公

发帖人: 苹果  
出处: 河蟹娱乐

老婆给当程序员的老公打电话:“下班顺路买一斤包子带回来,如果看到卖西瓜的,买一个。”

当晚,程序员老公手捧一个包子进了家门。老婆怒道:“你怎么就买了一个包子?!”老公答曰:“因为看到了卖西瓜的。”

跟帖

乡下来的土匪: 呵呵,很简单。如果写程序都懂。就是老婆给出的条件,运行,判断,结果。

Fanze: 老婆的意思是,买一斤包子回来,这个是必须执行的任务,第二个任务是:“如果有西瓜卖,就买一个西瓜回来”。但是程序员逻辑思维,变成了if直接下去了就变成了:“买一斤包子回来,如果看到有卖西瓜的人出现并且在卖西瓜,就只买一个包子回来”。

//晒生活

## 属于我们这个时代爱情

# 你若不离,我即不弃

发帖人:皮皮爸爸1205

出处:55bbs

在图书馆见到了她,很纯,穿着一件天蓝色领子的棉服,很好看。

问到她们寝室电话,放假前一天打过去,不在,却在楼下见到她,呵呵,一样清纯。

寒假里想着她,一开学就买了3朵玫瑰和3个水晶之恋托人送了过去。开始通电话了,嘿嘿,我们有很多相同的爱好。

相约去未名湖,专门为她去买了件白色的长袖T恤,我也要纯一些。

去了未名湖,去了故宫,开心。回程的路上,拉了她的手,她没躲开。

那年2月28日,在天台,放了蛋糕,摆了蜡烛,倒了红酒,每层楼梯的拐角都点了烟花,叫兄弟播着轻音乐,我想吻她,失败了,她有男友。

为了还钱,啃了一个月的馒头,她知道了就让别人给我带饭。我们一起上自习,挨着坐,可却学小学生不说话,传纸条。她男友喜欢别人了,她也终于喜欢上了我。

我们一起去食堂吃饭,用一张饭卡,她经常吃那个海白菜,每次都是二两米。

一次在昌平剪头发失败,她哭了一小时,我在旁边安慰了一小时。有一年下大雪,我早起拿拖把去操场写下她的名字,把她感动了好几天。

非典封校的前一天,我们逃回了她家,过了五十天猪的生活:中午12点起床,白天看电视,晚上玩游戏。奇怪的是,她妈妈没有鄙视我。

五十天里,光前两个星期我就华丽丽的长了20斤的膘,以至于回到家爸妈都不认识我了。

我们会上午翘课去逛超市,买些罐头和泡面,坐在主楼最高层的楼梯上吃午饭。我总嘲笑她小短腿、大肥脸,尽管她身材不差,脸也不大;她总说我小短腿、大驴脸,尽管我腿比她长,脸部太大。

我们没事的时候会数对方脸

上的痣和痘痘。我后数的时候,她比我多一个;她后数的时候,我起码比她多十个。

她以前叫我老公,我叫她老婆;后来她叫我哥哥,我叫她妹妹;现在她叫我皮皮爸,我叫她皮皮妈。

她老和我吹: 小学到高中,追我的人可多了,情书一大堆。我问:现在呢?她回:还不是因为你。

有一次吵架,她在寝室喝了2瓶盖二锅头和1罐啤酒,这好像是她第一次也是唯一一次醉酒。第二天告诉她还不相信。

放暑假为了不回家,去学新东方,结果两人一起趴课桌上打呼。每天晚上做两个量巨大的菜,为了表示她做的菜好吃,扫尾工作总是我。

我生病了,她比我还难受。可唯一让我郁闷的是,大学四年吃的药比我之前20年的都多。所以我叫她老中医。

我们是学校为数不多的,从大一开始谈恋爱一直到结婚的。在朋友中堪称楷模和样板。毕业后,面临两地的选择,我们决定考研。每天一起自习一起吃饭一起散步,除了睡觉,我们都在一起。我们都落榜了,她留在北京,我回到家乡。

残酷的现实摆在眼前:去北京,在一起;留家乡,伤离别。

经过了3个月的煎熬,我还是决定北上。我对已经为我找好工作的父亲只说了这一句话:留家乡,父母在,深爱的人没了;去北京,感情在,父母依然在。父亲放行了。

刚工作,没钱,偷偷拿了她的工资卡去给她买了个钻戒。我买了108朵玫瑰,穿上圣诞老人装,拿着钻戒,在广场上向她求婚。她笑靥如花,真美。

领证后,我们在离她公司很远的地方租了个一居室,她妈妈大老远扛了一大堆东西来看我们,给我们备齐了厨房的所有设备。

她会做牛肉饭,和吉野家的一个味,同学来家必选菜;她会做披萨,我觉得比必胜客还好吃——尽管我们



她爱用她的小记事本从网上抄菜谱,晚上拿着小本进厨房,每次做的菜还真有模有样,味道也不错。

送她一个大脸猪,她说她是金三顺猪,高兴得不得了。其实我在超市买的,才花了几十元。

除了结婚戒指,我好像没给她买过超过1000元的东西。每次问她想要什么,她都说什么也不缺。

上学时,去逛商场她主要看自己的衣服,但不买;上班后,去商场经常看适合我的衣服,我不让买;现在,去商场只看小皮皮的东西,然后去淘宝买。

她的生日是12月28日,早产了3个月,要不是她妈妈的坚持,我就见不到她了。

她妈妈人很好,属内外兼修型。我希望她有她妈妈的一半就OK。她回:你又不是我爸。

听她妈妈的话,我们在2008年底低谷的时候买了房,过户的时候又赶上免营业税政策;听她妈妈的话,我们在去年11月买了辆车,第二个月北京就出限制政策。呵呵,周董的歌好像是这么唱的:听妈妈的话……

12月5日,我们的小家伙——皮皮诞生了。我和她都升级了。

她肠胃不好,爱放屁;我肠胃也不好,爱拉稀;小皮皮还太小,乱尿尿。瞧这一家子。

十年过去了,我始终觉得她没什么缺点。要说唯一的缺点就是她的倔脾气。一旦倔上了,十头牛都拉不回来。

她说她以后很可能回家乡,因为她的父亲的身体不太好,我告诉她:你去哪我去哪。你若不离,我即不弃。

跟帖

anitacyj: 就是这些小事,让我们相信,生命值得感恩和珍惜。

猫刺: 满满的都是爱。

//晒提问

## 暗恋这件沉住气的小事

发帖人:萎靡不振颓废嘎

出处:豆瓣

你们怎么那么沉得住气!!!你们怎么那么沉得住气!!!

跟帖

肿么了肿么了: 沉住气是一件很复杂的事!

Miss麻拉格比花: 打死我都不说!

D°: 淡定也是一种学问。

万事如意张四喜: 你要让我再说几遍你才肯承认啊? 你暗恋我你就说嘛, 你不说我怎么能知道呢? 你再说没有, 没有暗恋我为什么一天到晚和我形影不离啊, 你到实验室, 我也去实验室, 你到图书馆, 我也到图书馆, 那天你突然去了计算机房, 我找了一天才找到你, 是不是有这档子事?

其实, 你暗恋我也没有关系, 不告诉我也行, 女孩子嘛, 脸皮薄, 这都可以理解, 可是你为什么总是不和我说一句话呢? 而且更可气的是, 我都知道你的小名叫小燕子, 你爱吃辣椒, 喜欢吃油麦菜, 喜欢喝白开水, 知道你学什么专业, 做什么课题, 可你暗恋我这么长时间连我的名字都不知道, 光知道我的ID叫饭桶。

你说气人不气人啊? 真气人, 哪有这样暗恋我的啊!

其实我心挺好, 要是知道有人



暗恋我了, 只要稍微一表示我也就范了, 可是你偏偏不, 每次见了我都跟不认识似的, 这样叫我怎么就范呢?

要说有缘分, 那咱俩可真是有缘, 全世界也找不出这样的了, 那天打饭, 你打了二两米, 后面那个饭桶平时吃一斤, 结果随你也打了二两米, 那个饭桶就是我啊!

还有, 你那天晾衣服, 我刚好从你们宿舍楼下过, 水滴脑袋上, 先说没有关系的那个家伙, 也是我。

昨天我在食堂吃饭, 我隔了八个窗口看见你了, 我说你要暗恋我就别理我, 是不是有心灵感应啊, 你真的没有理我, 当时我就想麻烦大了, 真的暗恋上了。

最后我想说: 让我也暗恋暗恋你。求求你告诉我, 求求你别暗恋我了!

//晒感悟

## 节日短信烦不烦

发帖人:王佩

出处:白板报

由于我们的生活事实上已经被手机所控制, 即便是收到陌生号码的节日祝福短信, 第一反应都不是厌烦而是愧疚。是的, 愧疚。这个陌生的号码, 可能来自把电话号码写在火柴盒上的那位小学同学, 可能来自冷餐会上相谈甚欢的一个业界同行, 也可能来自某次未遂的艳遇, 谁知道呢? 是谁并不重要, 重要的是自己居然没有存此人的号码。想到这里, 你一边回复“祝你某某节日快乐”, 一边迅速地点开电话联系人名单。你已经准备好了, 用实际行动来消除内心的愧疚感, 加入发送节日短信的大军。

在我的众多朋友中, 有人明确表示出对节日短信的反感。一个是专栏作家连岳, 他说:“收到一些陌生号码的群发祝福短信, 说实话, 只有烦, 要看要删, 一点也不感激, 聪明人应该知道这对人际交往起负作用, 别做这蠢事, 但愿这类短信以后越来越少。”

连岳说出了讨厌节日短信者的心声, 但像他这样保持本色的毕竟是少数。大部分人即便是真的不喜欢节日短信, 也不会这么直率说出来。我做了一个简单的调查, 大部分参与调查者的态度是“不贊扬也不抵触”。大家一方面觉得,

这里面有形式主义的成分, 不乏虚情假意的应付, 但另一方面也承认, 被人记挂和祝福总不是一件坏事。至于如何回复节日短信, 各村有各村的高招, 简要总结一下, 主要有以下三种办法:

一是保持静默、干脆不回, 这需要很强大的定力, 也需要掌握好概率学。既然对方是群发短信, 按照80%回复率, 对方一段时间之内应该忙于看各种回礼短信, 差我一条回复, 应该不会看得出来。

二是转发对转发, 通常做法是把甲乙丙发来的短信, 原样拷贝, 改换顺序, 发给丙甲乙。这种回复方式的优点是节约时间, 也节约感情, 不必搜肠刮肚、改编原创。不过也有缺点, 弄不好容易忘了修改姓名, 自摆乌龙, 因此需要注意高度集中。不过也有捷径, 我认识一位程序员, 就编写了一个短信自动回复发送程序。我曾经向他提出购买这个软件, 但他以“文科生不应在这种事上偷懒”为由, 拒绝了。

三是原创回复。这需要极大的耐心和高涨的热情才能做到。我认识一位写科幻小说的醍醐君, 他从第一个手机起一直坚持原创短信, 一般是把亲人老友发一遍, 其他人谁给他发, 他就给谁回复, 绝对手打, 从不粘贴。这得需要多么热爱生活啊!

我个人喜欢第三种方式, 尽管我充其量只能做到原创对原创。